

**NOTICE OF MINOR, NONSUBSTANTIVE CORRECTION**

The Board of Examiners for Occupational Therapy gives Notice of a Minor, Nonsubstantive Correction to 16.15.2 NMAC and 16.15.7 NMAC.

Pursuant to the authority granted under State Rules Act, Subsection D of Section 14-4-3 NMSA 1978, please note that the following minor, non-substantive corrections to spelling, grammar and format have been made to all electronic copies of the above rule:

16.15.2 NMAC

Section 19: The strikethrough and bracket was removed from the part number and history note. The part number is RESERVED and was kept and the history note was corrected to show section was Repealed, effective 6/27/2023.

16.15.7 NMAC

Section 5: Corrected effective date from “June 14, 1997” to “June 27, 2023”.

Section 12: In Subsection A, Paragraph (3), changed numbering for subparagraphs from (i) thru (v) to (a) thru (e), to conform to correct legislative style. In Subsection D, the statutory citation for Section 61-12A-22 NMSA 1978 was corrected to conform with correct legislative style.

A copy of this Notification will be filed with the official version of each of the above rules.